
 

 

 

 

Zur Verstärkung unseres Teams in Altendorf bei Bamberg suchen wir Sie als 

Konstrukteur (m/w/d) 
für den Maschinen- und Anlagenbau 

Loesch Verpackungstechnik GmbH + Co. KG 

Dr. Ferdinand Schwarzfischer 

Tel.: +49 (0) 9545-449-490 

E-Mail: f.schwarzfischer@loeschpack.com 

Ihre Aufgaben:  

> Auslegung und Konstruktion neuer Baugruppen und Module für unsere Verpackungsmaschinen 

>  Auswahl von mechanischen und pneumatischen Zukauf-Komponenten 

> Durchführung von Festigkeitsberechnungen und Getriebeauslegungen sowie Leistungsberechnung von Antrieben 

> Verbinden von Baugruppen, Modulen und Zukauf-Komponenten zu kompletten Maschinen und Anlagen  

> Betreuung der Baugruppen, Module und Maschinen in Fertigung und Montage sowie bei der Inbetriebnahme 

> Enge Zusammenarbeit mit den Abteilungen Elektrokonstruktion, Einkauf, Fertigung und Montage 

> Unterstützung des Vertriebs bei der Präsentation von Konzepten bei Kunden 

 

Ihre Qualifikation: 

> Ein erfolgreich abgeschlossenes Ingenieurstudium der Fachrichtung Maschinenbau, Mechatronik oder eine vergleichbare Qualifikation 

>  Ausgeprägtes technisches Verständnis sowie Begeisterung für die Konstruktion und Entwicklung 

> Sehr gute 3D-CAD-Kenntnisse (vorzugsweise SolidWorks oder CreoElements) 

> Erfahrung im Umgang mit PDM-Systemen wünschenswert 

> Bereitschaft zur Einarbeitung in ein breites Tätigkeitsspektrum 

> Hohes Maß an Eigeninitiative und Teamfähigkeit 

> Sehr gute Deutsch- und gute Englischkenntnisse 

> Erste Berufserfahrung als Konstrukteur (m/w/d) von Vorteil 

 

Unser Angebot: 

> Spannende und abwechslungsreiche Herausforderungen in einem internationalen Umfeld 

> Betreuung durch einen Mentor (m/w/d) während der Einarbeitungszeit und darüber hinaus 

> Aufbau eines persönlichen Netzwerks 

> Modernste Arbeitsplätze, ein offenes Miteinander sowie eine flache Hierarchie 

> Eine gute Work-Life-Balance für unsere Mitarbeiter (m/w/d) mit einem flexiblen Arbeitszeitmodell 

> Ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit einem attraktiven Vergütungsmodell 

 

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre vollständige Bewerbung via E-Mail mit Angabe des möglichen Eintrittstermins und 

Ihrer Gehaltsvorstellung.  

Für Fragen steht Ihnen Herr Dr. Ferdinand Schwarzfischer gerne als Ansprechpartner zur Verfügung! 

 

Wir freuen uns auf ein gemeinsames Kennenlernen! 

          

> Packaging your ideas… 

Seit über 100 Jahren ist LoeschPack ein 

innovatives und wegweisendes Maschi-

nenbauunternehmen im Bereich Verpa-

ckungstechnik. Wir sind Technologie- 

und Qualitätsführer bei Verpackungsma-

schinen und kompletten Anlagen zur 

Verpackung von Schokolade, Kaugummi, 

Süß- und Dauerbackwaren, Food und 

Non-Food Produkten. 
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